
Результати опитування здобувачів ОПП « 121 Інженерія програмного 

забезпечення»  

щодо якості навчання (осінь 2024р.) 

  

Опитування проводилося серед випускників 

 (загальна кількість отриманих відповідей – 4)  

 

 

 

2. Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в університеті 

 

 

 

 

так
75%

ні
25%

Чи працюєте ви за спеціальністю, за якою отримали 
освіту?

так

ні
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ВІДМІННО ДОБРЕ ЗАДОВІЛЬНО

відмінно; 0

добре; 3

задовільно; 1



3 Оцініть сучасність та практичність отриманих знань 

 

4. Оцініть рівень практичної підготовки за час навчання (зокрема, практик, 

які були під час навчання) 
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5. Чи задоволені ви механізмом вільного обрання дисциплін для вивчення в 

межах 25% від обсягу програми 

 

 

6. Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності під час 

навчання в університеті 
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7. Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує тенденції 

розвитку спеціальності та ринку праці, регіональний контекст? 

 

Вцілому враховує 
непогано за рахунок 

викладачів-практиків з 

комерційних проєктів

25%

Багато лишніх дисциплін, на 
які витрачаються роки в 

пусту - це гуманітарні 

дисципліни.

25%

Програма дає базові 
поняття без практичних 

навичок що мало 
допомагає при 

проходженні співбесіди

25%

враховує в достатній 
мірі
25%

Вцілому враховує непогано за рахунок викладачів-практиків з комерційних проєктів

Багато лишніх дисциплін, на які витрачаються роки в пусту - це гуманітарні дисципліни.

Програма дає базові поняття без практичних навичок що мало допомагає при проходженні співбесіди

враховує в достатній мірі


